

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Игорь

Возраст: 43

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.01.2009 15:42:00

формирования заключения врача: 27.01.2009 16:33:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/167035/answer/167036>



Заключение врача

Здравствуйте, Игорь!

При баланопостите, если есть определенные признаки, врач всегда назначает анализ крови на сифилис. Сифилис не часто проявляется в виде баланопостита. Гораздо чаще причиной баланопостита бывают практически безобидные факторы.

Если у Вас есть сомнения, сдайте кровь на сифилис.

С уважением, Константин В. Головченко.